ERRATUM

Book Review on Volcanism in the Campania Plain: Vesusvius Campi Flegrei and Ignimbrites, edited by B. De Vivo. Reviewed by Kenneth H. Wohletz. (vol. 92, p. 985–986, 2007; erratum DOI: 10.2138/am.2007.501).

American Mineralogist regrets that factual mistakes were made in this book review. The full name of the editor of the book is Benedetto De Vivo. One of the authors of Chapter 12 should be correctly named L. Fedele.



Check it out at:

www.geoscienceworld.org

updated weekly, making it the most current

version of GeoRef available anywhere.